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1.- Calcular las siguientes raíces, razonando el resultado: 

a) 121  

b) 3 8  

c) 4 81  

d) 3 1250,  

e) 8   

f) 5 000010,  

2.- Simplificar los siguientes radicales:  

a) 4 23  

b) 6 3x  

c) 8 164ba  

d)  
10 2015 yx

 

e) 18 241263 xa  

f) 12 362 b

3.- Extraer factores de los siguientes radicales: 

a) 27  

b) 3 516a  

c) 4 1316b  

d) 5 105x  

e) 3 1048 xa  

f) 
6 2073 y.  

4.-Resolver las siguientes operaciones de suma y resta de raíces:  

a)  2
4

3
252

2

1
26  

b)  9654606  

c)  75327212489  

d)  34300832279  

e)  51254
3

20

2

453
 

f)  1835122042588  

g)  5555 88148386  

h)  44444 211112114213214215  

i)  32383527  

j)  22422823211 333  

k)  211574731173  

l)  333 37
2

11
3

2

7

4

33
73  

m)  7
7

2
5

8

3
5

5

2
7

3

2
 

n)  5
2

1
1253

4

20
45

2

5
 

o)  3333 3314333
2

7
 

p)  80
2

3
2074561255  

q)  3333 250
5

21
541216  

r)  244554125  

 
5.-Realizar las siguientes multiplicaciones y divisiones de radicales: 

a) 82 .  

b) 33 255.  

c) 
4 34 2 x.x  

d) 333 532 x.x.x  

e) 55
2

3

3

2
.  

f) 666
x

y
.
x

y
.
y

x  

g)  3015  

h) 
6

6

25

125
 

i) 26 :  

j) 55 3 26 x:x  

k) 3 23 2 ab:ba  

l) 
6 26 3 63 ba:ba  

m) 44 3 a:a  

n) 3
2

3
2

y

x
:

y

x

6.- Racionalizar el denominador de las siguientes expresiones: 

a) 
6

2
 b) 

45

5
 c) 

3

1

a
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d) 
3 2

1

x
 

e) 
18

32
 

f) 
3 2

2
 

g) 


18

232
 

h) 
 35

2
 

i) 
 23

1
 

j) 




32

32
 

k) 




23

26
 

l) 
 ba

a

2
 

m) 


2

12
 

n) 
 33

3
  

o) 


12

232
 

p) 
 53

1
 

q) 
 25

3
 

r) 
 352

11
 

s) 




233

2263
 

7.- Haz homogéneas las siguientes raíces: 

a) 4 3233 2 ...2;..6;..5 zyxzxyx  

b) 6 24 33 2 ;;; abba  

c) 6 54 33 2 ;; nmn   

d) 10 36 545 3 ;;; anma  

 
8.- Opera las siguientes raíces, y extrae factores si es necesario: 

a) aa :3 2

=  

b) 
46 5 : aa =  

c) 
4 38 5 : aa = 

d) 
3 2.:. baba =  

e) 
43 3 .3:.3 aa = 

f) baba ..2:..25 3

= 

g) 
3 23 ..6:..3 baba = 

h) 
63 2 .27:..9 aba = 

 
 
9.- Calcula el valor de estas expresiones: 

 

   
           

2 2 4 3 2 5 5 1 6 2 3 1
a)   b)   c) - -    d) - -

5 3 3 1 5 1 6 3 3 1 6 1 7 2 2 1 7 1 7 5 7 2 5 2
  

 
Sol: a) -2; b) 0; c) 2; d) -4 

 


